

沪最高输电铁塔在长江口建成

全高204米 将有效提升崇明电网供电可靠性

本报讯 (记者 罗水元) 今天上午, 随着国网上海市电力公司在204米高空成功“望”“切”, 跨越塔横担, 上海最高输电铁塔正式立塔于长江口岸的崇明岛上。该塔是500千伏崇明工程大跨越段的重要组成部分, 将有效提升崇明电网供电可靠性, 为崇明地区轨道交通、高速铁路等惠民重点工程的电力供应提供坚实基础, 并助力江苏南通与上海崇明之间电

网连接, 提升长三角电网互联互通水平, 推动长三角能源一体化发展。

500千伏崇明工程是上海近年来电网基础设施建设最高的跨省基建工程和国家新基建战略的重要落脚点, 由国家发改委核准, 列入了国务院印发的《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。该工程新建线路长度为27.83公里, 崇明大跨越耐张段全长2894米, 跨越长江的档距达

1690米, 204米的塔全高约是常规220千伏电塔的3.4倍。

这一切, 就在崇明岛的滩涂上建设。上海送变电工程有限公司项目经理郁冬介绍, 初探现场时, 滩涂地正在涨潮, 积水没过小腿, 寸步难行, 之后又遭遇台风暴雨。开工后, 项目部挖水沟修便道, 在800米便道上面铺了1000余块钢板后, 才将超过1365吨的塔材陆续运抵现场。

在地质复杂的滩涂上, 为打牢塔基, 每根桩都埋设到相当于15层楼高度的地下52米多, 并采取了相关措施防止塌孔、解决不均匀沉降等问题, 所用混凝土的量, 相当于陆地上同等电压等级大跨越铁塔的3倍!

比塔基建设更难的是塔身建设。国网上海建设咨询公司项目经理夏严峰介绍, 塔身建设中充分运用了数字化手段“望”“切”攻关。其

中, “望”即是看, 用空中无人机和安装在抱杆上的多组无线高清摄像机, 捕捉204米铁塔上肉眼难以发现的细节, 为精准施工不间断地提供视觉支撑; “切”则如同把脉, 就是在铁塔近二十多个重要“穴位”安装智能杆件, 通过先进测量、传感和数字孪生技术, 对输电铁塔施工过程和运行状态进行在线监测, 有效提升管控精确性。

二手房市场8月量价齐跌

本报讯 (记者 杨玉红) 今年8月, 申城上海二手房市场得到精准调控, 成交量价齐跌。昨晚, 上海市房地产经纪行业协会发布最新提示, 消费者要关注楼市调控新政, 避免出现房屋交易纠纷。

8月上海成交量出现大幅萎缩, 成交量1.8万套, 环比降24%, 同比降40%, 为今年以来最大跌幅; 成交均价亦出现今年首次明显下降, 成交均价为3.8万元/平方米, 环比降8%, 同比降5%。业内人士分析, 一是因为本轮价格属于短期跳涨, 但凡非理性上涨都无法得到支撑, 涨得快跌得也快; 二是核验价直指二手房市场, 精准调控价格, 有效降低购房者对房价上涨预期; 三是“三价就低”影响首付比例和贷款成数, 降低支付能力, 部分购房者下调预算。

据悉, 近期受“三价就低”等房贷政策影响, 购房人因贷款额度降低导致违约纠纷有所增加。昨晚, 上海市房地产经纪行业协会发布避免“三价就低”房贷新政下交易纠纷的几点提示: 购房人应全面详尽了解最新的各项购房及相关金融政策, 对自身购房资格、资金偿付能力等关键要素有了充分把握再出手, 尤其对目前银行贷款评估金额可能仅为网签价的50%这一现状要有充分准备。尽可能与业主协商在交易合同中加入“因贷款受限导致无法继续履约, 双方可和平解约而无需承担违约金”的补充条款。

置换型业主建议不要选择同步交易, 以避免万一买方因贷款等无法继续履约, 进而影响自身购入交易的房款支付。尽量待卖房资金确定到账后再启动买房交易。



新民随笔

极限运动与城市生活

金雷

近日, 在黄浦江畔江南造船厂旧址也是世博会船舶馆旧址, 曾经的“远望号”船坞改建为滑板公园, 这个月将向市民开放。

在超大城市的中心城区建起一座奥运规格的滑板公园, 在上海实属首创。中心区域的国际标准专业滑板竞赛场地占地3000余平方米, 由东京奥运会滑板赛场的设计师设计, 是目前国内规格最高的滑板专业场地。让市民兴奋的是, 公园也设计了面向业余爱好者的滑板场地, 满足更多滑板迷日常练习的需要。

东京奥运会上, 滑板、攀岩、小轮车等极限运动抢走很大一部分的关注度。极限运动是时下年轻人更喜爱的项目, 这类运动更

注重个人的发挥, 讲求自由度和创造性, 也更时尚。像获得奥运会滑板街式和碗池冠军的东道主选手西矢椛和四十住樱, 就成为日本青少年的偶像, 曝光率远超其他项目的金牌选手。

在上海, 极限运动也有厚实土壤。每年在江湾体育场进行的世界极限运动大赛, 为这座城市培养了最初一批爱好者。如今在大街小巷, 经常能见到年轻人聚在一起踏滑板、驾小轮车, 享受极限运动带来的刺激和快乐。近几年, 都市运动中心兴起, 成为年轻人新的打卡地。因为大多是厂房、仓库改建而来, 空间宽敞的运动中心主打极限运动。像位于宝山区长江西路的玩酷运动工厂, 就拥有目前上海规模

最大的攀岩训练中心, 中心从入门级到专业级, 设置了十多条攀岩赛道, 每天都有不少攀岩爱好者去那里切磋交流。

去年底进行的第三届上海市运动会设置滑板、小轮车、跑酷等极限运动项目, 光总决赛就吸引200多位达人参加。每年的城市业余联赛, 也设置了各类极限运动项目。据悉, 船坞滑板公园还将设置轮滑、青少年平衡车和BMX小轮车以及攀岩区域, 许多市民听闻消息早已跃跃欲试。在“双减”政策施行后, 不少家庭也期待孩子可以参与更多体育运动。这是拓展城市运动空间最大的好处之一, 让更多市民发掘并享受生活的快乐。



股票代码 | 603896



寿仙谷®

第三代去壁灵芝孢子粉

增强免疫力

去壁壳 留精华

中国发明专利 专利号: ZL 2013 1 0743712.8


广告



《中医药-灵芝》国际标准制定承担单位 |

服务热线 021-64864058

浙食健广审(文)第220808-01323号 保健食品不是药物, 不能代替药物治疗疾病 本品不能代替药物 适宜人群: 接触辐射者、免疫力低下者 不适宜人群: 少年儿童、孕妇、乳母 生产企业: 金华寿仙谷药业有限公司



寿仙谷®

上等灵芝孢子粉

给一直感激的人

— 活动时间: 2021年8月20-9月21日 —

- ★ 购满1000元, 赠价值198元精美礼品1份
- ★ 购满6000元, 赠价值1290元精美礼品1份
- ★ 寿仙谷铁皮枫斗颗粒全系列产品75折 (三盒起买)
- ★ 寿仙谷有机铁皮枫斗5折 (两盒起买)

寿仙谷静安专卖店(长寿路995号)

第一医药商店(南京东路616号)

蔡同德堂(南京东路450号)

童涵春(旧校场路33号)

劲松药房(淮海中路847号)

甬上药城(华山路2号)

上海群力草药房(金陵东路396号)

川沙祥和堂(北市街74号)

松江余天成(中山中路270号)

松江杏林堂(谷阳北路1425弄174号)

嘉定同顺堂(南大街326号)

青浦益寿春(公园路525号)

东方商厦(漕溪北路8号)

汇金百货(肇嘉浜路1000号)

南方友谊商城(沪闵路7388号)

第一八佰伴(商城路501号)

龙怡健康药房(宛平南路725号)

甬上(南京西路870号)

民心大药房(牡丹江路1188号)

五角场又一城(淞沪路8号)

国大药房(商城路518号)

第一食品商店(南京东路720号/张杨路579号)

一德大药房(淞沪路130号/友谊路100号)

同仁堂(延安西路1672号/东方路573弄)

(上海各大销售门店)